
Výbor pro sport ZPK č. 7/v.1 1/ 3

Plzeňský kraj
Výbor pro sport ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 7

Název Zápis z jednání výboru - č. 7
Místo SK Radbuza Plzeň

Termín 12.01.2026 18:00 - 20:00
Zapisovatel Šrámková Adéla [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Sinkule Michael
přítomen Pauler David, Rumanová Alena, Švácha Luděk, Trampota Pavel

omluven Kovařík Petr [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Kůrka Jan, Rozšafný Oldřich [Obec
Tlučná], Rožánek Jan, Salvetr Rudolf [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

neomluven Flieglová Veronika [Veřejnost, SSO], Tolar Aleš
ověřovatel zápisu Štangl Jiří

na vědomí Šreková Jaroslava [Plzeňský kraj, Oddělení organizační]

Program

1. Zahájení
2. Kontrola usnášeníschopnosti, volba ověřovatele zápisu
3. Prezentace a představení sportu podvodní hokej
4. Informace ze Zastupitelstva Plzeňského kraje
5. Výběr členů hodnotící komise dotačního titulu ,,Podpora sportovců reprezentujících Plzeňský kraj na

Mistrovství světa/Mistrovství Evropy v roce 2026
6. Různé
7. Diskuze a závěr

Ujednání

Zahájení1.

Předseda výboru Michael Sinkule přivítal všechny přítomné členy. Předseda výboru zahájil 7. zasedání
Výboru pro sport Zastupitelstva Plzeňského kraje. Všichni členové výboru obdrželi pozvánku
s programem jednání dne 5.1. 2026. 

Počet přítomných členů Výboru pro sport ZPK byl 6. Předseda výboru konstatoval, že jednání je
neusnášeníschopné.

Ověřovatelem zápisu byl zvolen p. Štangl Jiří. 

Návrh programu jednání byl všemi přítomnými členy projednán a schválen beze změn.
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Kontrola usnášeníschopnosti, volba ověřovatele zápisu2.

Předseda přednesl usnesení z minulého jednání výboru.

Prezentace a představení sportu podvodní hokej3.

Trenér Martin Barnáš seznámil členy výboru s historií podvodního hokeje a jeho problematikou:

-    podvodní hokej vznikl v 50. letech v Británii

-    jde o celosvětově rozšířený sport hlavně ve Francii, Belgii, Austrálii

-    v 90. letech vzniklo první družstvo hrající podvodní hokej v Českých Budějovicích

-    v Plzni se hraje posledních 10 let

-    od roku 2022 je v Plzni veden dětský kroužek podvodního hokeje ve spolupráci s organizací
Radovánek

-    nyní má dětský kroužek 23 dětí ve věku 9 – 15 let

-    trénink dětí probíhá dvakrát týdně na SK Radbuza Plzeň

-    dětské týmy se účastní turnajů, ve kterých jsou velmi úspěšní

-    Plzeň je aktivním členem České ligy podvodního hokeje (ČLPH) a pořádá i její kola

-    problémem je malé povědomí o sportu a omezené zázemí, kdy mohou probíhat jak tréninky tak
zápasy

-    proběhla ukázka tréninku dětí

Informace ze Zastupitelstva Plzeňského kraje4.

Předseda výboru seznámil členy s průběhem jednání a schválenými informacemi Zastupitelstva
Plzeňského kraje.

Výběr členů hodnotící komise dotačního titulu ,,Podpora sportovců reprezentujících5.
Plzeňský kraj na Mistrovství světa/Mistrovství Evropy v roce 2026

Předseda určil čtyři členy výboru, kteří budou členy hodnotící komise dotačního titulu ,,Podpora
sportovců reprezentujících Plzeňský kraj na Mistrovství světa/Mistrovství Evropy v roce 2026.

Členy komise byly určeni: Mgr. Rumanová Alena, Mgr. Salvetr Rudolf, Švácha Luděk, Trampota Pavel

Různé6.

Předseda a členové výboru se shodli a doporučují, aby byla ukázka podvodního hokeje zařazena do
akce Sportimanie 2026 ve všech krajských městech kde se akce pořádá.
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Výbor pověřuje předsedu výboru k jednání ohledně zajištění vhodných prostor pro prezentaci
podvodního hokeje v krajských městech.

Diskuze a závěr7.

Předseda požádal o včasné omlouvání neúčasti na zasedání výboru.

Na závěr pan předseda výboru poděkoval přítomným členům výboru za jejich účast a připomněl příští
zasedaní, které se uskuteční 9. března 2026 od 15:00hod. v Nýrsku, kde výbor navštíví sportoviště
pro ODM.

Usnesení

nebyla přijata žádná usnesení

Zápis byl uzavřen 14.01.2026 09:37

Šrámková Adéla Štangl Jiří Sinkule Michael
zapisovatel ověřovatel předsedající


